KAPTA-IIJIAH TEPPUTOPUH

03:09:490108, 03:09:490109

(HOMCp KaZacTpOBOro Kpaprajia (HOMepa CMEKHBIX KalaCTPOBBIX I(BapTaJ'IOB),
ABIIAOMICTOCA (HBJISIIOHII/IXCSI) TeppHTOpHCﬁ, Ha KOTOpOfI BBIITOJIHAIOTCS KOMIUIEKCHBIC KaIaCTPOBLIC pa6OTI)I)

JlaTa moaAroToBKU KapThI-yiaHa Tepputopun 21.10.2020

IHosicHuTEIbLHAA 3aNIMCKA

1. CBenenus o 3aKa3umnkKe:

MKY«YI'1 u 30 Axmunaucrpaunn MO «Kadanckuii paiion», 1140327003343, 0309992576

(oIHOE HaMMEHOBAHHE OpraHa MECTHOTO CaMOYNPABICHHS MyHHLMIIAIIBHOTO palioHa MM TOPOCKOTO OKPYTa, OpraHa HCIIONHUTEIBHON BacTi ropoaa deaepanpHoro 3HadeHuss Mocksbl, CaHkT-IletepOypra mim Ceactomnods,
OCHOBHOH rOCY/IapCTBEHHBIH PErUCTPALIMOHHBII HOMED, HICHTH(UKAIMOHHBII HOMEP HAJIOTOIIATEIbIINKA)

MyHHIMIAJbHBI KOHTPAKT HA NPOBEACHNE KOMILIEKCHBIX KAIacTPOBbLIX pador Ne 2 ot 08.10.2020

(cBenmeHus 00 yTBEPKICHUU KapThI-IUIAHA TEPPUTOPUH)

2. CBe/leHUs 0 KaJlaCTPOBOM MHIKeHepe:

damunus, ¥Ms, 0T4ecTBO (pH Hanuuuu otyectsa): CypaHoB Anapeit HukojaeBuy

CrpaxoBoii HOMep uHAMBUIyanbHOro auneBoro cuera: 13536151036

Kouraxrusiii renedon: 89024524225

AJpec 3IeKTPOHHOM MOYTHI M MIOYTOBBIN aJpec, 10 KOTOPHIM OCYILECTBIISETCS CBA3b ¢ KaIacTPOBbIM HibkeHepoM: Pecny0auka bypsiTus, . YiaaH-yYm), vi. YepTenkona, 2-26;
e-mail: Headsman(7.head @mail.ru

HanmeHOBaHUE CaMOPETYIMPYEMOI OpTaHU3ALUK KaaacTpoBbix uHkeHepoB (CPO), unenom kotopoii seusercs kagactpossii umkenep: CPO Coro3 '"KagacTpoBble HHKeHEPbI''

Homep perucrpanuu B rocyIapCTBEHHOM PEECTPE IIHL, OCYHIECTBIISIOIMUX KaJacTPOBYIO AeaTenbHocTh: 24445

COKpaHleHHOG HaMMCHOBAHUEC IOPUANYCCKOTO JIMIa, €CIIN KaﬂaCTPOBLIﬁ HHIKXCHEDP SABJIACTCA paﬁOTHI/IKOM HOPUANICCKOTO JIMLA: 000 ”re03eMKa]IaCTD"

3. OcHoBaHMSI BHINOJHEHUS KOMILJIEKCHBIX KaJaCTpPOBbIX pa60T

MyHHIMIIAJbHBIN KOHTPAKT HA BLIMOJHEHNE KOMILIEKCHBIX KAIaCcTPOBbLIX pador Ne 2 ot 14.10.2020

(HaI/IMeHOBaHI/IC U PpEKBU3UTHI TOCYAapPCTBEHHOI'O WJIWM MYHUITUIIAJIbBHOI'O KOHTPAKTA Ha BBIMIOJITHCHUE KOMITJICKCHBIX KalaCTPOBBIX pa60T)




IMosicuuTeILHAA 3alIUCKA

4. Hepeqeﬂb AOKYMEHTOB, HCIIOJIb30BAHHBIX IIPU MOATOTOBKE KAPThI-IIJIAHA TEPPUTOPHUH

Ne i/

HaumeHoBaHuUe JOKYMeHTAa

PexBu3nTHI AOKYMEHTa

2

3

MyHHHHHaJIbeIﬁ KOHTPAKT HA BBINMOJHCHNE KOMIIJICKCHBIX

1 Ne 2, ot 14.10.2020
Ka/1aCTPOBBIX padoT
5. CBeeHus 0 reoie3n4ecKoii 0CHOBe, HCMOJIb30BAHHOM NMPH MOAT0TOBKE KAPThHI-IJIAHA TEPPUTOPHH
Cucrema xoopannatr MCK-03
Ha3panue nyHKTa
Kaacc
No /n H THI 3HAKA reoe3mHec- KoopuHarh1, M CBenieHHsI 0 COCTOSTHUHT Ha
) reoe3n4ecKoi N i 21.10.2020
KOii ceTn
ceTH
X Y Hapy:xHOro 3HaKa MyHKTa IlenTpa 3HaKa Mapku
2 3 4 5 6 7 8
m.Tp. Cyxas - 2 kaacc
TPUAHTYJISIHHU 613726.64 3324090.00 CoxpaHuiics CoxpaHuiics CoxpaHuiics
2 ILTP. DHXAJYK - 2 kJacc
TPHAHTYJIS AN 608910.97 3317608.61 Coxpanuics Coxpanuiics Coxpanuics
3 ILTP. 2 kaacc
JleHHuCOBCKMI -
TPUAHTYJISIHHU 603679.97 3328089.08 CoxpaHuiics CoxpaHuiics CoxpaHuiics
6. CBeneHus 0 cpecTBax H3MepeHHUid
HaumeHoBaHue mpudopa . PexBH3UTHI CBU/IETENBCTBA 0 OBEPKe MpUdopa
Ne n/m Caenenusi 00 yTBep KIeHUHN THIIA H3MepPeH Uit
(MHCTpYMeHTa, annaparypsbl) (MHCTpPYMeHTAa, annaparyphbl)
1 2 3 4
1 GNNS-npueMHHK CIYTHUKOBBII reoie3nyecKuii 68310-17, neiicrButenen 25.11.2020 CuaereabcTBo 0 moBepke Ne 1902334 ot 26.11.2019
MHorovactoTHblii South Galaxy G1
2 GNNS-npueMHHK CyTHHKOBBIH reoe3nyecKuii 68310-17, neiicrBuresien 25.11.2020 CauaereascTno 0 moBepke Ne 1902335 ot 26.11.2019

MHorouactoTHblii South Galaxy G1

7. IlosicHeHus1 K pa3iesiaM KapThI-IJIaHA TEPPUTOPUH




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1. CBenenus o XaPaAKTEPHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHACMOI'0 3¢MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ kagacTpoBsIM HoMepoM 03:09:490108:12

3ona Ne
Cpenuss D opmyJibl, IPUMEHEHHBIE TSI
KBaJpaTudecKas .
O0o3HaueHue pacuera cpeaHei
CyuiecTByomue YTouHeHHbIE Mertoa onpenesieHust NMOrpPelHoCTh .
XapaKTepHbIX KB/IPATHYECKO MOTPelHOCTH
KOOPAMHATBI, M KOOPAUHATHI, M KOOPAUHAT omnpeaeaeHus
TOYEK IPAHULBI omnpeaeaeHust KOOPAUHAT
KOOPAUHAT .
N xapakTepHoii Touxu (Mt), M
XapaKTepHOH TOYKH
X X Y (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - 571400.26 3274747.12 MeTo/I CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
2 - - 571404.29 3274752.32 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
3 - - 571404.00 3274752.52 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHwii)
4 - - 571408.46 3274758.60 MeTox1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)
5 - - 571416.37 3274769.85 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)
6 - - 571416.93 3274770.97 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
7 - - 571458.51 3274833.84 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
8 - - 571461.31 3274838.49 MeToI CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompenenenwii)
9 - - 571440.31 3274854.06 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

4 5 6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

10

571435.45 3274846.74 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

11

571403.83 3274802.45 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2#K)

12

571399.46 3274795.90 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

13

571389.52 3274783.99 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt\VP*V((14K2)/2#K)

14

571381.58 3274774.30 Merton CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#\((1+K2)/2*K)

15

571379.72 3274775.67 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

16

571374.48 3274769.54 MerTon CIlyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

17

571384.85 3274761.09 MerTon CITyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

18

571392.28 327475518 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

19

571398.49 3274751.03 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHH
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

20

571397.32 3274749.21 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*#V((14K2)/2#K)

571400.26 3274747.12 MerTon CIlyTHUKOBBIX

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1 2 3 4 5 6 7 8

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

2. CBeieHHS 0 YaCTAX IPAHUI YTOYHAEMOTO 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbsIM HoMepoM 03:09:490108:12

O0o3Ha4ueHHe YaCTH Tl'opuzonTanbHoe mposoxenue (S), Onncanne NpPOXoxkICHUS YACTH TPAHULIBI OTMeTKa 0 HATHYHH 3eMeJIbHOTO CIOpPa 0
TPaHHI M MeCTOMNO/I0KeHH! TPAHNI 3eMeJIbHOI0
y4acrka
OTT. 10 T.
1 2 3 4 5
1 2 6.58 - -
2 3 0.35 - -
3 4 7.54 - -
4 5 13.75 - -
5 6 1.25 - -
6 7 75.38 - -
7 8 5.43 - -
8 9 26.14 - -
9 10 8.79 - -
10 11 54.42 - -
11 12 7.87 - -
12 13 15.51 - -
13 14 12.53 - -
14 15 2.31 - -
15 16 8.06 - -
16 17 13.38 - -
17 18 9.49 - -
18 19 7.47 - -
19 20 2.16 - -
20 1 3.61 - -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

3. O0mmue cBeeHust 00 yTOUHIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbsIM HoMepoM 03:09:490108:12

Ne n/n HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHne XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 AJpec 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa Pecnybanka Bypsitus, p-u Ka6anckuii, c Crennoii /IBopen
MecTomnoiioxkeHHe 3eMeJILHOT0 Y9acTKA (P OTCYTCTBHU MPHCBOEHHOTO apeca) -
JonoHUTEeTbHBIE CBEEHUSI 0 MECTOMOJIOKEHIH 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa -
2 Iomans 3eMeJIbHOr0 y4acTKa + BeJJMYUHA MOTPEelIHOCTH onpeneaeHus miiomanu | 3076+19.00
(P+AP), m*
®opmyJia, TPpUMEHEeHHas1 VISl pacyeTa npeaebHOil JOMycTUMOM MOrPelHOCTH
3 pmyaa, np A p pea oy P AP = MtP*V((1+K2)/2#K)
onpefeeHus MJIOMIATU 3eMeJIbHOI0 yyacTka (AP), M
4 Inomans 3eMeJHLHOTO YIACTKA MO CBeleHnAM EXHHOro rocynapcTBeHHOro peectpa
Hexsmxnmocrn (Pxan), m”
5 Omuenka pacxoxaenus P u Pkag (P-Pkan), > -
6 IIpenenbHBIT MUHMMAJIBHBIA 1 MAKCHMAJIBHBIA pa3Mepbl 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa Pmun = -
(Pmuu u Pmakc), m> Pmakc = -
7 KapactpoBblii nin nHoii Homep (0003HAYeHNe) 3AaHHUA, COOPYKEHNS, 00bEeKTa i
He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEIbCTBA, PACHOJI0KEHHOI0 HA 3eMeJIbHOM YYacTKe
8 HHuvble cBeneHus -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1. CBeneHnsi 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX FPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBsIM HoMepoM 03:09:490108:15

3ona Ne
Cpenuss D opmyJibl, IPUMEHEHHBIE TSI
KBaJpaTudecKas .
O0o3HaueHue pacuera cpeaHei
CyuiecTByomue YTouHeHHbIE Mertoa onpenesieHust NMOrpPelHoCTh .
XapaKTepHbIX KB/IPATHYECKO MOTPelHOCTH
KOOPAMHATBI, M KOOPAUHATHI, M KOOPAUHAT omnpeaeaeHus
TOYEK IPAHULBI omnpeaeaeHust KOOPAUHAT
KOOPAUHAT .
N xapakTepHoii Touxu (Mt), M
XapaKTepHOH TOYKH
X X Y (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - 571435.40 3274846.67 MeTo/I CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
2 - - 571401.96 3274870.54 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
3 - - 571377.91 3274839.14 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHwii)
4 - - 571360.68 3274817.46 MeTox1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)
5 - - 571341.65 3274794.12 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)
6 - - 571354.31 3274784.54 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
7 - - 571359.68 3274780.54 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
8 - - 571374.48 3274769.54 MeToI CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompenenenwii)
9 - - 571379.72 3274775.67 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

3 4

5

6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

10 -

- 571381.58

3274774.30

MeTtoz CIlyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

11 -

- 571399.46

3274795.90

MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2#K)

12 -

- 571435.45

3274846.74

MeTtoz CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

- 571435.40

3274846.67

MeTtoz CIlyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUM
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*#V((14K2)/2#K)

2. CBeeHHs 0 4ACTSIX rpaHull YTOYHAEMOrI'0 3¢MeJIbHOI'0 y4acTKa

¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 03:09:490108:15

O0o3HaYeHHE YACTH

Topu3zonTaibHOE MpoJiokeHue (S),

Onucanne MPOXO0KICHUA YACTHU 'PAHUIBI

OTMeTKA 0 HAJTUYMHU 3eMeJTbHOI0 cmopa o

rpaHul M MeCTONO0JI0KeHHU TPAHUI 3eMeIbHOro
y4acTka
OTT. J0 T.
1 2 3 4 5
1 2 41.09 - -
2 3 39.55 - -
3 4 27.69 - -
4 5 30.11 - -
5 6 15.88 - -
6 7 6.70 - -
7 8 18.44 - -
8 9 8.06 - -
9 10 2.31 - -
10 11 28.04 - -
11 12 62.29 - -
12 1 0.09 - -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

3. O0mmue cBegenusi 00 yTOUHIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoM 03:09:490108:15

Ne ni/m HanMeHoBaHHE XapaKTePUCTHK 3eMeJILHOI0 YYacTKa 3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU
1 2 3
1 AJpec 3eMeJIbHOT0 y4acTKa Pecnybanka Bypsitus, p-u Ka6anckuii, c Crennoii /IBopen
MecTomnoioxkeHHe 3eMeJILHOT0 Y9acTKA (P OTCYTCTBHU MPHCBOEHHOTO ajpeca) -
JonmostHUTe/IbHBIE CBEIEHHsI 0 MECTOMOJIOKEHUH 3eMeJIbHOT0 y4acTKa -
2 Iomans 3eMeJIbHOI0 y4acTKa + BeJJMYUHA MOTPEelIHOCTH onpeneaeHus miomanu |4166+23.00
(P+AP), m*
3 ®opmyJia, NpUMeHeHHas /IJIsl pacyeTa NpeaeabHOM T0MYCTUMOI MOTPeIHOCTH AP = Mt+VP*((1+K2)/2#K)
ompefeeHns IIOMATA 3eMeJILHOT0 yuacTka (AP), e -
4 Inomans 3eMeJHLHOTO YIACTKA MO CBeleHnAM EXnHOro rocynapcTBeHHOro peectpa
Hexsmxnmocrn (Pxan), M
5 Ouenka pacxoxnenusi P u Pkan (P-Pkan), m> -
6 IMpeneabHbIi MUHUMAJIBHBIA M1 MAKCMMAJIbHBIH pa3Mepbl 3eMeJIbHOTO YYaCTKa PvuH = -
(Pmuu u Pmakc), m> Pmakc = -
7 KanacTpoBblii win nHoii Homep (0003HAYeHHE) 3AaHNsI, COOPY:KeHHs, 00beKTa
He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA, PACIIOJIO0KEHHOT0 HA 3eMeJIbHOM y4acTKe
8 HUHble cBeeHnst -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1. CBeneHnsi 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX FPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HoMepoM 03:09:490108:4

3ona Ne
Cpenuss D opmyJibl, IPUMEHEHHBIE TSI
KBaJpaTudecKas .
O0o3HaueHue pacuera cpeaHei
CyuiecTByomue YTouHeHHbIE Mertoa onpenesieHust NMOrpPelHoCTh .
XapaKTepHbIX KB/IPATHYECKO MOTPelHOCTH
KOOPAMHATBI, M KOOPAUHATHI, M KOOPAUHAT omnpeaeaeHus
TOYEK IrPAHULBI omnpeaeaeHust KOOPAUHAT
KOOPAUHAT .
N xapakTepHoii Touxu (Mt), M
XapaKTepHOH TOYKH
X X Y Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - 571297.91 3275023.10 MeTox CITyTHHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
2 - - 571295.06 3275025.71 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
3 - - 571281.83 3275041.76 MeTox CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHwii)
4 - - 571273.39 3275052.39 MeTox CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)
5 - - 571257.05 3275043.29 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)
6 - - 571243.66 3275062.55 MeTox CITyTHHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
7 - - 571237.74 3275068.54 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
8 - - 571232.83 3275074.97 MeToI CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompenenenwii)
9 - - 571233.84 3275074.71 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

4 5 6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

10

571237.95 3275077.10 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

11

571237.92 3275077.49 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2#K)

12

571240.28 3275080.14 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

13

571263.61 3275093.33 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt\VP*V((14K2)/2#K)

14

571264.61 3275091.85 Merton CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#\((1+K2)/2*K)

15

571276.10 3275072.27 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

16

571275.73 3275071.99 MerTon CIlyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

17

571295.60 3275047.62 MerTon CITyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

18

571296.32 3275048.19 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

19

571308.83 3275033.76 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHH
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

571297.91 3275023.10 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

2. CBeneHHs 0 YACTAX IPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIBHOI0 y4acTKa

¢ KagacTpoBsIM HoMepoM 03:09:490108:4

O0o03HaYEeHHE YACTH

Topu3oHTadBHOE IPOsIOKEHHE (S),

Onucanue MPOXO0KACHUSA YACTH T'PAHUIIBI

OTMeTKa 0 HAJTHYHMH 3€MeJIbHOI0 cmopa o

rpaHul M MeCTOMNO/I0KeHH ! TPAHNI 3eMeJIbHOI0
yJacTka
OTT. 10 T.
1 2 3 4 5
1 2 3.86 - -
2 3 20.80 - -
3 4 13.57 - -
4 5 18.70 - -
5 6 23.46 - -
6 7 8.42 - -
7 8 8.09 - -
8 9 1.04 - -
9 10 4.75 - -
10 11 0.39 - -
11 12 3.55 - -
12 13 26.80 - -
13 14 1.79 - -
14 15 22.70 - -
15 16 0.46 - -
16 17 31.44 - -
17 18 0.92 - -
18 19 19.10 - -
19 1 15.26 - -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

3. O0mmue cBeeHust 00 yTOUHIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 03:09:490108:4

Ne n/n HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHne XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 AJpec 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa Pecnybanka Bypsitus, p-u Ka6anckuii, c Crennoii /IBopen
MecTomnoiioxkeHHe 3eMeJILHOT0 Y9acTKA (P OTCYTCTBHU MPHCBOEHHOTO apeca) -
JonoHUTEeTbHBIE CBEEHUSI 0 MECTOMOJIOKEHIH 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa -
2 Iomans 3eMeJIbHOT0 y4acTKa + BeJJMYUHA MOTPEelIHOCTH onpeneaeHus miiomanu | 1884+15.00
(P+AP), m*
®opmyJia, TPpUMEHEeHHas1 VISl pacyeTa npeaebHOil JOMycTUMOM MOrPelHOCTH
3 pmyaa, np A p pea oy P AP = MtP*V((1+K2)/2#K)
onpefeeHus MJIOMIATU 3eMeJIbHOI0 yyacTka (AP), M
4 Inomans 3eMeJHLHOTO YIACTKA MO CBeleHnAM EXHHOro rocynapcTBeHHOro peectpa
Hexsmxnmocrn (Pxan), m”
5 Omuenka pacxoxaenus P u Pkag (P-Pkan), > -
6 IIpenenbHBIT MUHMMAJIBHBIA 1 MAKCHMAJIBHBIA pa3Mepbl 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa Pmun = -
(Pmuu u Pmakc), m> Pmakc = -
7 KapactpoBblii nin nHoii Homep (0003HAYeHNe) 3AaHHUA, COOPYKEHNS, 00bEeKTa i
He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEIbCTBA, PACHOJI0KEHHOI0 HA 3eMeJIbHOM YYacTKe
8 HHuvble cBeneHus -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1. CBeneHnsi 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX FPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJbHOI0 y4acTKa
¢ KkagacTpoBsIM HoMepom 03:09:490108:17

3ona Ne
Cpenuss D opmyJibl, IPUMEHEHHBIE TSI
KBaJpaTudecKas .
O0o3HaueHue pacuera cpeaHei
CyuiecTByomue YTouHeHHbIE Mertoa onpenesieHust NMOrpPelHoCTh .
XapaKTepHbIX KB/IPATHYECKO MOTPelHOCTH
KOOPAMHATBI, M KOOPAUHATHI, M KOOPAUHAT omnpeaeaeHus
TOYEK IPAHULBI omnpeaeaeHust KOOPAUHAT
KOOPAUHAT .
N xapakTepHoii Touxu (Mt), M
XapaKTepHOH TOYKH
X X Y Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - 571439.81 3274855.16 MeTo/I CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
2 - - 571465.32 3274841.73 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
3 - - 571466.86 3274843.31 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHwii)
4 - - 571475.54 3274856.10 MeTox1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)
5 - - 571489.93 3274878.36 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)
6 - - 571500.47 3274894.29 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
7 - - 571517.30 3274919.90 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
8 - - 571512.05 3274923.80 MeToI CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompenenenwii)
9 - - 571507.80 3274926.56 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

3 4 5 6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

10

- 571500.30 3274932.62 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

11

- 571500.81 3274932.96 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2#K)

12

- 571493.67 3274937.82 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

13

- 571482.39 3274920.54 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt\VP*V((14K2)/2#K)

14

- 571472.14 3274904.83 Merton CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#\((1+K2)/2*K)

15

- 571462.49 3274891.42 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

16

- 571457.15 3274881.81 MerTon CIlyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

- 571439.81 3274855.16 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHUN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

2. CBeieHHS 0 YaCTAX IPAHUI YTOYHAEMOTO 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBsIM HoMepom 03:09:490108:17

O0o3HaueHHe YaCTH Tl'opuzonTanbHoe mposoxkenue (S), Onncanne NpPOXoxkICHUS YACTH TPAHULIBI OTMeTKa 0 HATHYHMH 3eMeJTbHOTO CIOpPa 0
TPaHHI M MeCTOMNO/I0KeHH ! TPAHNI 3¢eMeJILHOI0
y4acrka
OTT. 10 T.
1 2 3 4 5
1 2 28.83 - -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1 2 3 4
2 3 2.21 -
3 4 15.46 -
4 5 26.51 -
5 6 19.10 -
6 7 30.65 -
7 8 6.54 -
8 9 5.07 -
9 10 9.64 -
10 11 0.61 -
11 12 8.64 -
12 13 20.64 -
13 14 18.76 -
14 15 16.52 -
15 16 10.99 -
16 1 31.79 -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

3. O0mmue cBeeHust 00 yTOUHIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe
¢ KkagacTpoBbsIM HoMepom 03:09:490108:17

Ne n/n HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHne XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 AJpec 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa Pecnybanka Bypsitus, p-u Ka6anckuii, c Crennoii /IBopen
MecTomnoiioxkeHHe 3eMeJILHOT0 Y9acTKA (P OTCYTCTBHU MPHCBOEHHOTO apeca) -
JonoHUTEeTbHBIE CBEEHUSI 0 MECTOMOJIOKEHIH 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa -
2 Iomans 3eMeJIbHOr0 y4acTKa + BeJJMYUHA MOTPEelIHOCTH onpeneaeHus miomanu | 2839+19.00
(P+AP), m*
®opmyJia, TPpUMEHEeHHas1 VISl pacyeTa npeaebHOil JOMycTUMOM MOrPelHOCTH
3 pmyaa, np A p pea oy P AP = MtP*V((1+K2)/2#K)
onpefeeHus MJIOMIATU 3eMeJIbHOI0 yyacTka (AP), M
4 Inomans 3eMeJHLHOTO YIACTKA MO CBeleHnAM EXHHOro rocynapcTBeHHOro peectpa
Hexsmxnmocrn (Pxan), m”
5 Omuenka pacxoxaenus P u Pkag (P-Pkan), > -
6 IIpenenbHBIT MUHMMAJIBHBIA 1 MAKCHMAJIBHBIA pa3Mepbl 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa Pmun = -
(Pmuu u Pmakc), m> Pmakc = -
7 KapactpoBblii nin nHoii Homep (0003HAYeHNe) 3AaHHUA, COOPYKEHNS, 00bEeKTa i
He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEIbCTBA, PACHOJI0KEHHOI0 HA 3eMeJIbHOM YYacTKe
8 HHuvble cBeneHus -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1. CBelIeHI/HI 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHAECMOT0 3¢MEJIBHOI0 Y9YacTKa
¢ kagacTpoBsIM HoMepoM 03:09:490108:26

3ona Ne
Cpenuss D opmyJibl, IPUMEHEHHBIE TSI
KBaJpaTudecKas .
O0o3HaueHue pacuera cpeaHei
CyuiecTByomue YTouHeHHbIE Mertoa onpenesieHust NMOrpPelHoCTh .
XapaKTepHbIX KB/IPATHYECKO MOTPelHOCTH
KOOPAMHATBI, M KOOPAUHATHI, M KOOPAUHAT omnpeaeaeHus
TOYEK IPAHULBI omnpeaeaeHust KOOPAUHAT
KOOPAUHAT .
N xapakTepHoii Touxu (Mt), M
XapaKTepHOH TOYKH
X X Y Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - 571401.96 3274870.54 MeTo/I CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
2 - - 571409.23 3274880.13 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
3 - - 571389.74 3274895.69 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHwii)
4 - - 571386.13 3274891.36 MeTox1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)
5 - - 571352.04 3274850.09 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)
6 - - 571339.84 3274835.50 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
7 - - 571345.45 3274830.44 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
8 - - 571346.65 3274831.79 MeToI CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompenenenwii)
9 - - 571347.66 3274831.03 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

3 4 5 6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

10

- 571341.16 3274824.06 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

11

- 571330.36 3274812.17 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2#K)

12

- 571325.96 3274806.73 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

13

- 571332.03 3274801.82 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt\VP*V((14K2)/2#K)

14

- 571341.65 3274794.12 Merton CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#\((1+K2)/2*K)

15

- 571360.68 3274817.46 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

16

- 571377.91 3274839.14 MerTon CIlyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

- 571401.96 3274870.54 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHUN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

2. CBeieHHS 0 YaCTAX IPAHUI YTOYHAEMOTO 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbsIM HoMepoM 03:09:490108:26

O0o3HaueHHe YaCTH Tl'opuzonTanbHoe mposoxkenue (S), Onncanne NpPOXoxkICHUS YACTH TPAHULIBI OTMeTKa 0 HATHYHMH 3eMeJTbHOTO CIOpPa 0
TPaHHI M MeCTOMNO/I0KeHH ! TPAHNI 3¢eMeJILHOI0
y4acrka
OTT. 10 T.
1 2 3 4 5
1 2 12.03 - -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1 2 3 4
2 3 24.94 -
3 4 5.64 -
4 5 53.53 -
5 6 19.02 -
6 7 7.55 -
7 8 1.81 -
8 9 1.26 -
9 10 9.53 -
10 11 16.06 -
11 12 7.00 -
12 13 7.81 -
13 14 12.32 -
14 15 30.11 -
15 16 27.69 -
16 1 39.55 -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

3. O0mmue cBeeHust 00 yTOUHIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBsIM HoMepoM 03:09:490108:26

Ne n/n HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHne XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 AJpec 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa Pecnybanka Bypsitus, p-u Ka6anckuii, c Crennoii /IBopen
MecTomnoiioxkeHHe 3eMeJILHOT0 Y9acTKA (P OTCYTCTBHU MPHCBOEHHOTO apeca) -
JonoHUTEeTbHBIE CBEEHUSI 0 MECTOMOJIOKEHIH 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa -
2 Iomans 3eMeJIbHOI0 y4acTKa + BeJJMYHUHA MOTPEelIHOCTH onpeeseHust miomanu | 2676+18.00
(P+AP), m*
®opmyJia, TPpUMEHEeHHas1 VISl pacyeTa npeaebHOil JOMycTUMOM MOrPelHOCTH
3 pmyaa, np A p pea oy P AP = MtP*V((1+K2)/2#K)
onpefeeHus MJIOMIATU 3eMeJIbHOI0 yyacTka (AP), M
4 Inomans 3eMeJHLHOTO YIACTKA MO CBeleHnAM EXHHOro rocynapcTBeHHOro peectpa
Hexsmxnmocrn (Pxan), m”
5 Omuenka pacxoxaenus P u Pkag (P-Pkan), > -
6 IIpenenbHBIT MUHMMAJIBHBIA 1 MAKCHMAJIBHBIA pa3Mepbl 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa Pmun = -
(Pmuu u Pmakc), m> Pmakc = -
7 KapactpoBblii nin nHoii Homep (0003HAYeHNe) 3AaHHUA, COOPYKEHNS, 00bEeKTa i
He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEIbCTBA, PACHOJI0KEHHOI0 HA 3eMeJIbHOM YYacTKe
8 HHuvble cBeneHus -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1. CBelIeHI/HI 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOYHAECMOT0 3¢MEJIBHOI0 Y9YacTKa
¢ KkagacTpoBsIM HoMepom 03:09:490108:37

3ona Ne
Cpenuss D opmyJibl, IPUMEHEHHBIE TSI
KBaJpaTudecKas .
O0o3HaueHue pacuera cpeaHei
CyuiecTByomue YTouHeHHbIE Mertoa onpenesieHust NMOrpPelHoCTh .
XapaKTepHbIX KB/IPATHYECKO MOTPelHOCTH
KOOPAMHATBI, M KOOPAUHATHI, M KOOPAUHAT omnpeaeaeHus
TOYEK IPAHULBI omnpeaeaeHust KOOPAUHAT
KOOPAUHAT .
N xapakTepHoii Touxu (Mt), M
XapaKTepHOH TOYKH
X X Y Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - 571194.44 3274948.41 MeTo/I CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
2 - - 571196.11 3274950.58 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
3 - - 571198.65 3274952.43 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHwii)
4 - - 571206.85 3274961.34 MeTox1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)
5 - - 571207.38 3274961.08 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)
6 - - 571218.05 3274952.66 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
7 - - 571224.06 3274947.59 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
8 - - 571224.34 3274947.67 MeToI CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompenenenwii)
9 - - 571238.14 3274934.79 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

4 5 6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

10

571257.44 3274954.73 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

11

571280.15 3274978.59 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2#K)

12

571271.26 3274987.25 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

13

571259.78 3274975.49 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt\VP*V((14K2)/2#K)

14

571258.37 3274977.85 Merton CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#\((1+K2)/2*K)

15

571248.07 3274991.41 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

16

571243.11 3274998.08 MerTon CIlyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

17

571243.71 3274998.79 MerTon CITyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

18

571224.25 3275025.80 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

19

571215.77 3275037.82 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHH
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

20

571214.33 3275038.46 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*#V((14K2)/2#K)

21

571214.11 3275038.25 MerTon CIlyTHUKOBBIX

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

4 5 6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

22

571208.69 3275046.00 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

23

571202.10 3275058.76 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UIECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

24

571190.36 3275052.56 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

25

571179.16 3275046.35 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt\VP*V((14K2)/2#K)

26

571170.84 3275040.55 Merton CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#\((1+K2)/2*K)

27

571164.56 3275035.69 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

28

571155.32 3275028.18 MerTon CIlyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

29

571144.95 3275019.62 MerTon CITyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

30

571132.84 3275009.78 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

31

571117.27 3274997.13 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHH
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

32

571103.65 3274986.30 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*#V((14K2)/2#K)

33

571102.51 3274982.66 MerTon CIlyTHUKOBBIX

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

4 5 6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

34

571104.09 3274979.12 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

35

571112.69 3274971.75 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UIECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

36

571121.70 3274964.69 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

37

571130.87 3274957.04 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt\VP*V((14K2)/2#K)

38

571135.78 3274953.26 Merton CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#\((1+K2)/2*K)

39

571137.07 3274952.47 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

40

571142.15 3274948.28 MerTon CIlyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

41

571146.65 3274944.66 MerTon CITyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

42

571146.19 3274943.93 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

43

571158.50 3274934.11 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHH
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

44

571172.47 3274923.19 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*#V((14K2)/2#K)

45

571180.76 3274933.33 MerTon CIlyTHUKOBBIX

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

4

5 6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

46 -

571185.86

3274939.09 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN

(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

571194.44

3274948.41 Merton CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UIECKUX U3MEPEHHN

(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2#K)

2. CBenenus o

YacTAX 'PAHUIl YTOYHAEMOI'0 3¢MEJIBHOI'0 Y1aCTKA

¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 03:09:490108:37

O0o03HaYeHHE YACTH

TopuszonTaibHOE MpoJiokeHue (S),

Onucanne MPOXO0KICHUA YACTHU 'PAHUIBI

OTMeTKA 0 HAJTUYMHU 3eMeJTbHOI0 cmopa o

rpaHul M MeCTOMNO0JI0KeHHU TPAHUI 3eMeIbHOro
y4acTka
OTT. 10 T.
1 2 3 4 5
1 2 2.74 - -
2 3 3.14 - -
3 4 12.11 - -
4 5 0.59 - -
5 6 13.59 - -
6 7 7.86 - -
7 8 0.29 - -
8 9 18.88 - -
9 10 27.75 - -
10 11 32.94 - -
11 12 12.41 - -
12 13 16.43 - -
13 14 2.75 - -
14 15 17.03 - -
15 16 8.31 - -
16 17 0.93 - -
17 18 33.29 - -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1 2 3 4
18 19 14.71 -
19 20 1.58 -
20 21 0.30 -
21 22 9.46 -
22 23 14.36 -
23 24 13.28 -
24 25 12.81 -
25 26 10.14 -
26 27 7.94 -
27 28 11.91 -
28 29 13.45 -
29 30 15.60 -
30 31 20.06 -
31 32 17.40 -
32 33 3.81 -
33 34 3.88 -
34 35 11.33 -
35 36 11.45 -
36 37 11.94 -
37 38 6.20 -
38 39 1.51 -
39 40 6.59 -
40 41 5.78 -
41 42 0.86 -
42 43 15.75 -
43 44 17.73 -
44 45 13.10 -
45 46 7.69 -
46 1 12.67 -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

3. O0mmue cBeeHust 00 yTOUHIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbsIM HoMepom 03:09:490108:37

Ne n/n HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHNe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 AJpec 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa Pecnybanka Bypsitus, p-u Ka6anckuii, c Crennoii /IBopen
MecTomnoiioxkeHHe 3eMeJILHOT0 Y9acTKA (P OTCYTCTBHU MPHCBOEHHOTO apeca) -
JonoHUTEeTbHBIE CBEEHUSI 0 MECTOMOJIOKEHIH 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa -
2 Iaomans 3eMeIbLHOr0 y4acTKa + BeJMYHHA MOTPEelIHOCTH onpeneaeHus miomaau | 11792+38.00
(P+AP), m*
®opmyJia, TPpUMEHEeHHas1 VISl pacyeTa npeaebHOil JOMycTUMOM MOrPelHOCTH
3 pMy“Ia, TP AL P pel Ay P AP = Mt#VP*((1+K2)/2#K)
onpefeeHus MJIOMIATU 3eMeJIbHOI0 yyacTka (AP), M
4 Inomans 3eMeJHLHOTO YIACTKA MO CBeleHnAM EXHHOro rocynapcTBeHHOro peectpa
Hexsmxnmocrn (Pxan), m”
5 Omuenka pacxoxaenus P u Pkag (P-Pkan), > -
6 IIpenenbHBIT MUHMMAJIBHBIA 1 MAKCHMAJIBHBIA pa3Mepbl 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa Pmun = -
(Pmuu u Pmakc), m> Pmakc = -
7 KapactpoBblii nin nHoii Homep (0003HAYeHNe) 3AaHHUA, COOPYKEHNS, 00bEeKTa i
He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEIbCTBA, PACHOJI0KEHHOI0 HA 3eMeJIbHOM YYacTKe
8 HHuvble cBeneHus -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1. CBeneHnsi 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX FPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HoMepoM 03:09:490109:5

3ona Ne
Cpenuss D opmyJibl, IPUMEHEHHBIE TSI
KBaJpaTudecKas .
O0o3HaueHue pacuera cpeaHei
CyuiecTByomue YTouHeHHbIE Mertoa onpenesieHust NMOrpPelHoCTh .
XapaKTepHbIX KB/IPATHYECKO MOTPelHOCTH
KOOPAMHATBI, M KOOPAUHATHI, M KOOPAUHAT omnpeaeaeHus
TOYEK IPAHULBI omnpeaeaeHust KOOPAUHAT
KOOPAUHAT .
N xapakTepHoii Touxu (Mt), M
XapaKTepHOH TOYKH
X X Y Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - 571053.63 3274737.17 MeTo/I CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
2 - - 571069.96 3274716.54 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
3 - - 571078.89 3274704.11 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHwii)
4 - - 571085.30 3274697.94 MeTox1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)
5 - - 571098.89 3274714.02 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)
6 - - 571112.26 3274728.73 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
7 - - 571131.44 3274752.46 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
8 - - 571130.60 3274753.44 MeToI CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompenenenwii)
9 - - 571147.79 3274774.78 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

4 5 6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

10

571156.05 3274788.34 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

11

571169.38 3274809.17 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2#K)

12

571183.93 3274829.81 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

13

571187.00 3274832.00 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt\VP*V((14K2)/2#K)

14

571189.12 3274836.39 Merton CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#\((1+K2)/2*K)

15

571194.56 3274844.76 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

16

571199.30 3274842.05 MerTon CIlyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

17

571204.59 3274850.17 MerTon CITyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

18

571205.54 3274856.94 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

19

571204.52 3274860.35 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHH
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

20

571203.07 3274861.21 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*#V((14K2)/2#K)

21

571191.79 3274870.84 MerTon CIlyTHUKOBBIX

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

4 5 6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

23

571186.56 3274874.86 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

24

571185.45 3274874.60 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UIECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

25

571182.32 3274876.90 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

26

571169.16 3274859.76 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt\VP*V((14K2)/2#K)

27

571157.33 3274844.58 Merton CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#\((1+K2)/2*K)

28

571122.70 3274804.50 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

29

571112.10 3274791.65 MerTon CIlyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

30

571107.47 3274783.76 MerTon CITyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

31

571102.54 3274779.58 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

32

571084.44 3274765.37 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHH
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

33

571069.53 3274750.93 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*#V((14K2)/2#K)

34

571057.37 3274740.81 MerTon CIlyTHUKOBBIX

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1 2 3 4 5 6 7 8
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)
1 - - 571053.63 3274737.17 MeTox CITyTHHKOBBIX 0.10 AP = Mt\VP*V((14K2)/2#K)

Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

2. CBenenus o

YacTAX rpaHull YTOUHAEMOI'0 3¢eMeJIbHOTI0 YyYacTKa

¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 03:09:490109:5

O0o3HaYeHHE YACTH

Topu3zonTaibHOE MpoJiokeHue (S),

Onucanne MPOXO0KICHUA YACTHU 'PAHUIBI

OTMeTKA 0 HAJTUYMHU 3eMeJIbHOI0 cmopa o

M MeCTOMNO0JI0KeHHU TPAHUI 3eMeIbHOro
y4acTka
OTT. OT.
1 2 3 4 5
1 2 26.31 - -
2 3 15.31 - -
3 4 8.90 - -
4 5 21.05 - -
5 6 19.88 - -
6 7 30.51 - -
7 8 1.29 - -
8 9 27.40 - -
9 10 15.88 - -
10 11 24.73 - -
11 12 25.25 - -
12 13 3.77 - -
13 14 4.88 - -
14 15 9.98 - -
15 16 5.46 - -
16 17 9.69 - -
17 18 6.84 - -
18 19 3.56 - -
19 20 1.69 - -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1 2 3 4
20 21 14.83 -
21 23 6.60 -
23 24 1.14 -
24 25 3.88 -
25 26 21.61 -
26 27 19.25 -
27 28 52.97 -
28 29 16.66 -
29 30 9.15 -
30 31 6.46 -
31 32 23.01 -
32 33 20.76 -
33 34 15.82 -
34 1 5.22 -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

3. O0mmue cBeeHust 00 yTOUHIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 03:09:490109:5

Ne n/n HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHne XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 AJpec 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa Pecnybanka Bypsitus, p-u Ka6anckuii, c Crennoii /IBopen
MecTomnoiioxkeHHe 3eMeJILHOT0 Y9acTKA (P OTCYTCTBHU MPHCBOEHHOTO apeca) -
JonoHUTEeTbHBIE CBEEHUSI 0 MECTOMOJIOKEHIH 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa -
2 Iomans 3eMeJIbHOI0 y4acTKa + BeJJMYUHA MOTPEelIHOCTH onpeneaeHus momanu | 7456+30.00
(P+AP), m*
®opmyJia, TPpUMEHEeHHas1 VISl pacyeTa npeaebHOil JOMycTUMOM MOrPelHOCTH
3 pmyaa, np A p pea oy P AP = MtP*V((1+K2)/2#K)
onpefeeHus MJIOMIATU 3eMeJIbHOI0 yyacTka (AP), M
4 Inomans 3eMeJHLHOTO YIACTKA MO CBeleHnAM EXHHOro rocynapcTBeHHOro peectpa
Hexsmxnmocrn (Pxan), m”
5 Omuenka pacxoxaenus P u Pkag (P-Pkan), > -
6 IIpenenbHBIT MUHMMAJIBHBIA 1 MAKCHMAJIBHBIA pa3Mepbl 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa Pmun = -
(Pmuu u Pmakc), m> Pmakc = -
7 KapactpoBblii nin nHoii Homep (0003HAYeHNe) 3AaHHUA, COOPYKEHNS, 00bEeKTa i
He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEIbCTBA, PACHOJI0KEHHOI0 HA 3eMeJIbHOM YYacTKe
8 HHuvble cBeneHus -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1. CBenenus o XapPAKTEPHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOT0 3¢MEJIbHOI0 YJYacTKa

¢ kagacTpoBsIM HoMepoM 03:09:490109:10

3ona Ne
Cpenuss D opmyJibl, IPUMEHEHHBIE TSI
KBaJpaTudecKas .
O0o3HaueHue pacuera cpeaHei
CyuiecTByomue YTouHeHHbIE Mertoa onpenesieHust NMOrpPelHoCTh .
XapaKTepHbIX KB/IPATHYECKO MOTPelHOCTH
KOOPAMHATBI, M KOOPAUHATHI, M KOOPAUHAT omnpeaeaeHus
TOYEK IPAHULBI omnpeaeaeHust KOOPAUHAT
KOOPAUHAT .
N xapakTepHoii Touxu (Mt), M
XapaKTepHOH TOYKH
X X Y Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - 571036.27 3274758.05 MeTo/I CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
2 - - 571077.87 3274803.68 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
3 - - 571100.90 3274830.70 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHwii)
4 - - 571126.76 3274862.29 MeTox1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)
5 - - 571142.28 3274879.90 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)
6 - - 571151.38 3274890.86 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
7 - - 571156.97 3274897.05 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
8 - - 571169.43 3274887.09 MeToI CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompenenenwii)
9 - - 571174.00 3274883.29 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

4 5 6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

10

571182.32 3274876.90 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

11

571169.16 3274859.76 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2#K)

12

571157.33 3274844.58 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

13

571122.70 3274804.50 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt\VP*V((14K2)/2#K)

14

571112.10 3274791.65 Merton CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#\((1+K2)/2*K)

15

571107.47 3274783.76 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

16

571102.54 3274779.58 MerTon CIlyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

17

571084.44 3274765.37 MerTon CITyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

18

571069.53 3274750.93 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

19

571057.37 3274740.81 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHH
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

20

571053.63 3274737.17 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*#V((14K2)/2#K)

571036.27 3274758.05 MerTon CIlyTHUKOBBIX

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1 2 3 4 5 6 7 8

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

2. CBenieHHs 0 YACTSAX IPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIBHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbsIM HoMepoM 03:09:490109:10

O0o3Ha4ueHHe YaCTH Tl'opuzonTanbHoe mposoxenue (S), Onncanne NpPOXoxkICHUS YACTH TPAHULIBI OTMeTKa 0 HATHYHH 3eMeJIbHOTO CIOpPa 0
TPaHHI M MeCTOMNO/I0KeHH! TPAHNI 3eMeJIbHOI0
y4acrka
OTT. 10 T.
1 2 3 4 5
1 2 61.75 - -
2 3 35.50 - -
3 4 40.82 - -
4 5 23.47 - -
5 6 14.25 - -
6 7 8.34 - -
7 8 15.95 - -
8 9 5.94 - -
9 10 10.49 - -
10 11 21.61 - -
11 12 19.25 - -
12 13 52.97 - -
13 14 16.66 - -
14 15 9.15 - -
15 16 6.46 - -
16 17 23.01 - -
17 18 20.76 - -
18 19 15.82 - -
19 20 5.22 - -
20 1 27.15 - -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

3. O0mmue cBeeHust 00 yTOUHIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbsIM HoMepoM 03:09:490109:10

Ne n/n HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHne XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 AJpec 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa Pecnybanka Bypsitus, p-u Ka6anckuii, c Crennoii /IBopen
MecTomnoiioxkeHHe 3eMeJILHOT0 Y9acTKA (P OTCYTCTBHU MPHCBOEHHOTO apeca) -
JonoHUTEeTbHBIE CBEEHUSI 0 MECTOMOJIOKEHIH 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa -
2 I1omans 3eMeIbHOI0 y4acTKa + BeJJMYUHA MOTPEelIHOCTH onpeneaeHus miomanu | 6130+27.00
(P+AP), m*
®opmyJia, TPpUMEHEeHHas1 VISl pacyeTa npeaebHOil JOMycTUMOM MOrPelHOCTH
3 pmyaa, np A p pea oy P AP = MtP*V((1+K2)/2#K)
onpefeeHus MJIOMIATU 3eMeJIbHOI0 yyacTka (AP), M
4 Inomans 3eMeJHLHOTO YIACTKA MO CBeleHnAM EXHHOro rocynapcTBeHHOro peectpa
Hexsmxnmocrn (Pxan), m”
5 Omuenka pacxoxaenus P u Pkag (P-Pkan), > -
6 IIpenenbHBIT MUHMMAJIBHBIA 1 MAKCHMAJIBHBIA pa3Mepbl 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa Pmun = -
(Pmuu u Pmakc), m> Pmakc = -
7 KapactpoBblii nin nHoii Homep (0003HAYeHNe) 3AaHHUA, COOPYKEHNS, 00bEeKTa i
He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEIbCTBA, PACHOJI0KEHHOI0 HA 3eMeJIbHOM YYacTKe
8 HHuvble cBeneHus -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1. CBenenus o XapPAKTEPHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOT0 3¢MEJIbHOI0 YJYacTKa

¢ KagacTpoBsIM HoMepoM 03:09:490109:4

3ona Ne
Cpenuss D opmyJibl, IPUMEHEHHBIE TSI
KBaJpaTudecKas .
O0o3HaueHue pacuera cpeaHei
CyuiecTByomue YTouHeHHbIE Mertoa onpenesieHust NMOrpPelHoCTh .
XapaKTepHbIX KB/IPATHYECKO MOTPelHOCTH
KOOPAMHATBI, M KOOPAUHATHI, M KOOPAUHAT omnpeaeaeHus
TOYEK IPAHULBI omnpeaeaeHust KOOPAUHAT
KOOPAUHAT .
N xapakTepHoii Touxu (Mt), M
XapaKTepHOH TOYKH
X X Y (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - 571156.97 3274897.05 MeTo/I CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
2 - - 571149.45 3274902.11 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
3 - - 571144.34 3274906.03 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHwii)
4 - - 571131.26 3274916.11 MeTox1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)
5 - - 571119.80 3274900.93 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)
6 - - 571110.40 3274890.89 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
7 - - 571099.54 3274877.43 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
8 - - 571069.38 3274838.47 MeToI CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompenenenwii)
9 - - 571016.14 3274780.21 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

3 4

5

6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

10

- 571036.27

3274758.05

MeTtoz CIlyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

11

- 571077.87

3274803.68

MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2#K)

12

- 571100.90

3274830.70

MeTtoz CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

13

- 571126.76

3274862.29

MeTtoz CIlyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt\VP*V((14K2)/2#K)

14

- 571142.28

3274879.90

Merton CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#\((1+K2)/2*K)

15

- 571151.38

3274890.86

MeTtoz CIlyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

- 571156.97

3274897.05

Merton CIyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2#K)

2. CBenieHHsl 0 YACTAX IPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIBHOI0 y4acTKa

¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 03:09:490109:4

O0o03HaYEeHHE YACTH

Topu3oHTadBHOE IPOJIOKEHHE (S),

Onucanue MPOXO0KACHHUSA YACTH T'PAHUIIBI

OTMeTKa 0 HAJTHYHMH 3€MeJIbHOI0 cmopa o

rpaHul M MeCTONO0JI0KeHHU TPAHUI 3eMeIbHOro
ydacTka
OTT. OT.
1 2 3 4 5
1 2 9.06 - -
2 3 6.44 - -
3 4 16.51 - -
4 5 19.02 - -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1 2 3 4 5
5 6 13.75 - -
6 7 17.29 - -
7 8 49.27 - -
8 9 78.92 - -
9 10 29.94 - -
10 11 61.75 - -
11 12 35.50 - -
12 13 40.82 - -
13 14 23.47 - -
14 15 14.25 - -
15 1 8.34 - -
3. O0mmue cBegenust 00 yTOUHIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepoM 03:09:490109:4
Ne n/m HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HaueHHe XapaKTePUCTUKHU

1 2 3
1 AJpec 3eMeJIbHOT0 y4acTKa Pecnybanka Bypsitus, p-u Ka6anckuii, c Crennoii /IBopen

MecTomnoiioxkeHHe 3eMeJILHOT0 Y9acTKA (P OTCYTCTBUH MPHCBOEHHOTO ajpeca) -

JonojHUTeIbHbIE CBeJeHUSI 0 MECTOMOJIOKEeHHH 3eMeJIbHOI0 YYacTKa -
2 IInomans 3eMeJBLHOI0 Y4YacTKa * BeJIMYUHA MOTPELIHOCTH onpeaeaeHus miomanu | 5451+26.00

(P+AP), m*
3 ®opmyna, TpUMeHeHHas1 JIsl pacyeTa npeaejbHoOM z[;)nycnmon NMOrPelHOCTH AP = Mt+VP*((1+K2)/2#K)

ompe/eeHns IIOMATH 3eMeJILHOTO yuacTKa (AP), m
4 Inomans 3eMeJHLHOTO YYACTKA MO CBeleHnAM EXnHOro rocynapcTBeHHOro peectpa

Hexsmxnmocrn (Pxan), M
5 Omuenka pacxoxaenus P u Pkan (P-Pkan), e -
6 IMpeneabHbIi MUHUMAJIBHBIA M1 MAKCMMAJIbHBIH pa3Mepbl 3eMeJIbHOTO YYaCTKa PvuH = -

(Pmuu u Pmakc), m> Pmakc = -
7 KanacTpoBblii win nHoii Homep (0003HAYeHHE) 3TaHNsI, COOPY:KeHHs, 00beKTa i

He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA, PACIOJIO0KEHHOT0 HA 3eMeJIbHOM Yy4acTKe
8 Hurblie cBeneHust -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1. CBenenus o XapPAKTEPHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOT0 3¢MEJIbHOI0 YJYacTKa

¢ KagacTpoBsIM HoMepoM 03:09:490109:3

3ona Ne
Cpenuss D opmyJibl, IPUMEHEHHBIE TSI
KBaJpaTudecKas .
O0o3HaueHue pacuera cpeaHei
CyuiecTByomue YTouHeHHbIE Mertoa onpenesieHust NMOrpPelHoCTh .
XapaKTepHbIX KB/IPATHYECKO MOTPelHOCTH
KOOPAMHATBI, M KOOPAUHATHI, M KOOPAUHAT omnpeaeaeHus
TOYEK IPAHULBI omnpeaeaeHust KOOPAUHAT
KOOPAUHAT .
N xapakTepHoii Touxu (Mt), M
XapaKTepHOH TOYKH
X X Y Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - 571131.26 3274916.11 MeTo/I CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
2 - - 571128.96 3274917.82 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
3 - - 571125.34 3274923.27 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHwii)
4 - - 571115.53 3274930.50 MeTox1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)
5 - - 571109.14 3274933.03 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)
6 - - 571102.15 3274938.19 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
7 - - 571100.06 3274939.93 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2#K)
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
8 - - 571099.03 3274940.57 MeToI CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompenenenwii)
9 - - 571093.21 3274933.54 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

4 5 6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

10

571090.53 3274935.96 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

11

571084.65 3274929.78 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2#K)

12

571087.73 3274926.63 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

13

571076.23 3274914.93 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt\VP*V((14K2)/2#K)

14

571073.65 3274915.04 Merton CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#\((1+K2)/2*K)

15

571071.32 3274913.07 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

16

571069.30 3274914.89 MerTon CIlyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

17

571065.22 3274910.94 MerTon CITyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

18

571059.73 3274904.04 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

19

571055.69 3274902.62 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHH
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

20

571031.89 3274874.42 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*#V((14K2)/2#K)

21

571033.09 3274871.03 MerTon CIlyTHUKOBBIX

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

4 5 6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

22

571028.93 3274866.42 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

23

571026.27 3274853.96 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UIECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

24

570991.35 3274809.70 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

25

571013.63 3274783.20 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt\VP*V((14K2)/2#K)

26

571016.14 3274780.21 Merton CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#\((1+K2)/2*K)

27

571069.38 3274838.47 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

28

571099.54 3274877.43 MerTon CIlyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

29

571110.40 3274890.89 MerTon CITyTHUKOBBIX
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

30

571119.80 3274900.93 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)

31

571131.26 3274916.13 MerTon CIlyTHUKOBBIX
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHH
(ompeneneHwii)

0.10

AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)

571131.26 3274916.11 MerTon CITyTHUKOBBIX
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)

0.10

AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

2. CBeneHHs 0 YACTAX IPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIBHOI0 y4acTKa

¢ KagacTpoBsIM HoMepoM 03:09:490109:3

O0o03HaYEeHHE YACTH

Topu3oHTadBHOE IPOsIOKEHHE (S),

Onucanue MPOXO0KACHUSA YACTH T'PAHUIIBI

OTMeTKa 0 HAJTHYHMH 3€MeJIbHOI0 cmopa o

rpaHul M MeCTOMNO/I0KeHH ! TPAHNI 3eMeJIbHOI0
yJacTka
OTT. 10 T.
1 2 3 4 5
1 2 2.87 - -
2 3 6.54 - -
3 4 12.19 - -
4 5 6.87 - -
5 6 8.69 - -
6 7 2.72 - -
7 8 1.21 - -
8 9 9.13 - -
9 10 3.61 - -
10 11 8.53 - -
11 12 4.41 - -
12 13 16.41 - -
13 14 2.58 - -
14 15 3.05 - -
15 16 2.72 - -
16 17 5.68 - -
17 18 8.82 - -
18 19 4.28 - -
19 20 36.90 - -
20 21 3.60 - -
21 22 6.21 - -
22 23 12.74 - -
23 24 56.38 - -
24 25 34.62 - -
25 26 3.90 - -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1 2 3 4 5
26 27 78.92 - -
27 28 49.27 - -
28 29 17.29 - -
29 30 13.75 - -
30 31 19.04 - -
31 1 0.02 - -

3. O0mmue cBegenusi 00 yTOUHIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 03:09:490109:3
Ne n/n HaumeHOBaHHe XapaKTEePUCTHK 3eMeJBHOI0 y4acTKa 3HayeHHne XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 AJpec 3eMeJIbHOT0 y4acTKa Pecnybanka Bypsitus, p-u Ka6anckuii, c Crennoii /IBopen
MecTomnoiioxkeHHe 3eMeJILHOT0 Y9acTKA (P OTCYTCTBHU MPHCBOEHHOTO ajpeca) -
JonojHUTEeTbHBIE CBEEHUSI 0 MECTOMOJIOKEHIH 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa -
2 Hnomanbz3eMenbﬂoro y4yacTKa + BeJIMYMHA MOTPENIHOCTH onpeaeeHus miomanu | 7768+31.00
(P+AP), m
3 ®opmya, TpUMeHeHHas1 JIsl pacyeTa npeaejbHOM’ z[;)nycnmoﬁ NMOTPelHOCTH AP = Mt=VPH((1+K2)/2#K)
onpefeeHus MJIOMIATU 3eMeJIbHOI0 yyacTka (AP), M
4 I[nomans 3eMeJIbLHOTO yq&zlcnca 1o cBeieHNIM ETMHOro rocyrapcTBeHHOTo peecTpa
HeaBuwkuMocTH (Pran), m
5 Omuenka pacxoxaenus P u Pkag (P-Pkan), M -
6 peneabHbIi MHHPIZMaJ'leblﬁ M MaKCHUMAJIbHBINA pa3Mephl 3¢eMeJILHOT0 YYacTKa PvuH = -
(PMmuH n Pmakc), M Pmakc = -
7 KapacrpoBblii niin nHoii Homep (0003HAYeHNe) 3AaHHUA, COOPYKEHH S, 00bEKTa i
He3aBePIIEHHOI'0 CTPOMTEIbCTBA, PACHOJI0KEHHOI0 HA 3eMeJIbHOM YYacTKe
8 Hurblie cBeneHust -




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

1. CBeneHnsi 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX FPAHULBI YTOYHAEMOT0 3eMeJbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HoMepoM 03:09:490109:2

3ona Ne
Cpenuss D opmyJibl, IPUMEHEHHBIE TSI
KBaJpaTudecKas .
O0o3HaueHue pacuera cpeaHei
CyuiecTByomue YTouHeHHbIE Mertoa onpenesieHust NMOrpPelHoCTh .
XapaKTepHbIX KB/IPATHYECKO MOTPelHOCTH
KOOPAMHATBI, M KOOPAUHATHI, M KOOPAUHAT omnpeaeaeHus
TOYEK IPAHULBI omnpeaeaeHust KOOPAUHAT
KOOPAUHAT .
N xapakTepHoii Touxu (Mt), M
XapaKTepHOH TOYKH
X X Y (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8
1 - - 571071.23 3274966.09 MeTo/I CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
2 - - 571067.39 3274965.91 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
3 - - 571064.03 3274964.26 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHwii)
4 - - 571061.53 3274961.20 MeTox1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHIN
(ompeneneHuit)
5 - - 571053.46 3274950.44 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2*K)
Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompeneneHwii)
6 - - 571065.39 3274938.01 MeTo1 CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHHI
(ompeneneHuit)
7 - - 571068.39 3274934.88 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP#V((1+K2)/2#K)
TeoIe3UYECKUX U3MEPEHHN
(ompenenenwii)
8 - - 571086.34 3274954.54 MeToI CITy THHKOBBIX 0.10 AP = Mt*\VP*V((14K2)/2#K)
Te0JIe3NIECKUX U3MEPEHUI
(ompenenenwii)
1 - - 571071.23 3274966.09 MeTtoz cryTHUKOBBIX 0.10 AP = Mt*\/P*\/((1+K2)/2*K)




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

4

5

6

Te0Ie3UYECKUX U3MEPEHUN
(ompeneneHuit)

2. CBeieHHS 0 YaCTAX IPAHUI YTOYHAEMOTO 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBsIM HoMepoM 03:09:490109:2

O0o03HaYEeHHE YACTH
IpaHHuI

-
=

b

Topu3oHTadBHOE IPOsIOKEHHE (S),

M

Onucanue MPOXO0KACHHUSA YACTH T'PAHUIIBI

OTMeTKa 0 HATHYHH 3eMeJIbHOTO CIOpPa 0
MeCTOMNO/I0KeHH! TPAHNI 3eMeJIbHOI0
y4acTka

3.84

3.74

3.95

13.45

17.23

4.34

26.62

wlN | n| A0 ==
—loolN|la|unbhlw i@

19.02




CBenenusi 00 yTOUHsieMbIX 3eMeJIbHbIX y4aCTKAaX

3. O0mmue cBeeHust 00 yTOUHIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 03:09:490109:2

Ne n/n HaumeHOBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHHne XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 AJpec 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa Pecnybanka Bypsitus, p-u Ka6anckuii, c Crennoii /IBopen
MecTomnoiioxkeHHe 3eMeJILHOT0 Y9acTKA (P OTCYTCTBHU MPHCBOEHHOTO apeca) -
JonoHUTEeTbHBIE CBEEHUSI 0 MECTOMOJIOKEHIH 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa -
2 Iaomans 3eMeJIbHOr0 y4acTKa + BeJMYHHA MOTPElIHOCTH onpeaeaeHus miomaau | 551+8.00
(P+AP), m*
®opmyJia, TPpUMEHEeHHas1 VISl pacyeTa npeaebHOil JOMycTUMOM MOrPelHOCTH
3 pmyaa, np A p pea oy P AP = MtP*V((1+K2)/2#K)
onpefeeHus MJIOMIATU 3eMeJIbHOI0 yyacTka (AP), M
4 Inomans 3eMeJHLHOTO YIACTKA MO CBeleHnAM EXHHOro rocynapcTBeHHOro peectpa
Hexsmxnmocrn (Pxan), m”
5 Omuenka pacxoxaenus P u Pkag (P-Pkan), > -
6 IIpenenbHBIT MUHMMAJIBHBIA 1 MAKCHMAJIBHBIA pa3Mepbl 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa Pmun = -
(Pmuu u Pmakc), m> Pmakc = -
7 KapactpoBblii nin nHoii Homep (0003HAYeHNe) 3AaHHUA, COOPYKEHNS, 00bEeKTa i
He3aBePIIEHHOI0 CTPOMTEIbCTBA, PACHOJI0KEHHOI0 HA 3eMeJIbHOM YYacTKe
8 HHuvble cBeneHus -




Kapra-mian treppuropun
[Lman rpanuig




